PYKOBOACTBO MO CBOPKE HACTEHHbIX LLKA®OB TWB

MOHTAXHbIV NPO®WIb

BOKOBAA PAMA KAPKACA BUHT M5x10
1 32w

3AKNALHARA FANKA M6 BUHT M6x12 T
8 wr. 8 wr. '

Vicnonuenue | Wcnonuenue Il

3 =

Konuyecmao kpenexHsix omeepcmuii =
3agucum om gapuaHma ucnonHenus wkagpa. — *A )

cabling systems

BUHT M8X16
4 wr. - VenonHene |
8 wr. - Uenonkenue Il

&
TAVKA ®NIAHLIEBAS M8 [
0 wr. - Uenonkenue |
8 wt. - Vcnonerue Il

:

(N

—a—
74

7

AT 3: YCTAHOBWUTE MAHENb-NON

BVMHT M8X16
4 wt. - VcnonHenne |
8 wr. - Uenonkenue |1

)
D
TAVIKA ®NIAHLIEBAS M8
0 wr. - UenonkHeue |
8 wt. - Menonxenne Il

AT 4: YCTAHOBUTE NAHEJb-NOTONOK

OBPATUTE BHUMAHWE NPY CEOPKE
1. Mpu cbopke kapkaca (koraa 6OKOBbIE paMbl COEAUHSAKTCS NPU NOMOLLW peek) — BCE BUHTbI 3aTSHUTE
C HeoOX0ANMbIM YCUITUEM [0 KOHLA, YTOObI KOHCTPYKLMS MMeNa AOCTaTO4HYI0 XeCTKOCTb.

2. [lanee k cobpaHHOMY Kapkacy NpUKpenuTe HUXHIOW, BEPXHIOK 1 3aaHio naHenu. O6paTute BHUMaHMe,
YTO Ha JaHHOM 3Tane 3aTsrnBaTb BUHTHI A0 KOHLA He crefyeT, Tak kak B fanbHelleM MOXeT NoHaaobutbes

He3HauynTenbHada perynnupoBka nonoxeHua 60KOBbIX NaHenei.

3. YcraHoBuTe Gokosble naHenu. OTperynupyiiTe co BCex CTOPOH BOKOBbIX NaHenen Heobxoaumble 3a3opbl,

4TOObI OHM YCTAHABNMBANNUCH U CHUManNWCh Be3 3aTpyAHeHwiA. [locne perynupoBku nonoxeHns 6oko
naHenewn, NpucTynanTe K 3aTsXKe BUHTOB Ha HUXKHEN, BepXHel U 3afHen naHensx.

BbIX

WcnonHenue | — kpenneHue Ha 1 BuHTE,

WcnonHeHue Il — kpenneHue Ha 2 BUHTaX

Konuuectso KpenexHbiX 0TBepCTI/II7I 3aBUCUT OT BapuaHTa UCNONTHEHUA UJKa(*)a.

BKpyunBatoLeMcs B pe3b0OoBYI0 BTYIIKY.

1 2 raiikax B KaXaon TOYKe COEMHEHNS.

4. Tlocne ycTaHOBKW ABEPW HA NOANPYXUHEHHbIE NETMM, NNAaCcTUHY A3blYKa 3aMKa MOXeT NOHaLoOMTbCS HEMHOTO NOAOTHYTh, YTOBLI OH TOYHO BXOAWN B 3alieNfeHne C KapkacoM.
5. TMpw Hanuunw Hag OBepbio 3a3opa bornee 2 MM NOANOXNUTE NNACTUKOBYHO Waikby (13 KOMNMeKTa NOCTaBKK) MO WTOK HUXKHEN BCTABHOI NeTnu.



PYKOBOACTBO MO CBOPKE HACTEHHbIX LLKA®OB TWB

CAMOHAPE3HOW BUHT 3.5x6
6 wr.

CAMOHAPE3HOW BUHT 3.5x6
2 wr.

3AIHAA NAHEND

LIAT 5: YCTAHOBWUTE 3A[IHIOIO NMAHEJb

cabling systems

LLAT 7: YCTAHOBWTE BOKOBbIE MAHEN) e

BCTABHAA NETNA IBEPU
2w,

NEPEQHAA OBEPb

AN

BCTABHbIE METNV BBEPXY W BHU3Y

NEPEOHAA OBEPb

~
BA MNACTUKOBAA
1wr.

Mpu Heobxodumocmu nodnoxume
watby nod wmok HuxHel
8cmasHoll nemnu.

CBOPKA 3ABEPLIEHA

LWAWBbI

HAKNENKMN

LLUAT 10: NOAKNIOYEHNE 3ASEMNEHNA

TOYKM NOAKNIOYEHNA MPOBOAOB 3A3EMIEHMA



